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A tecnologia Paypod™ automatiza o tratamento de dinheiro em pontos de venda
A estação de pagamento da CPI consegue poupanças anuais aos retalhistas do Reino Unido

MALVERN, PENSILVÂNIA (EUA) – 16 de agosto de 2019 – A Crane Payment Innovations (CPI), uma empresa da Crane Co., tem o prazer de apresentar a Paypod – uma nova tecnologia de assistente de caixa para o mercado do Reino Unido. Após uma exposição na Europa e o lançamento no verão de 2018, a Paypod está agora focada em melhorar o processo de tratamento de dinheiro para retalhistas no Reino Unido.
A Paypod poupa aos empresários até 5000 € anualmente, ao automatizar as transações em dinheiro, incluindo a validação de notas e moedas, a rejeição de notas falsas e a emissão de troco para os clientes. A integração instantânea com sistemas de ponto de venda significa uma contabilidade fiável e uma preparação precisa da caixa, diminuindo o tempo que o retalhista passa na área privada.
Ideal para todos os pontos de venda, incluindo cafés, padarias, farmácias, lojas de conveniência e quiosques, a Paypod oferece uma opção flexível para aumentar a eficiência durante a finalização da compra e os processos de contabilidade. Disponível em dois modelos, a Paypod permite aos utilizadores uma instalação com poucas alterações no seu ambiente de loja existente e ligar-se instantaneamente aos sistemas de ponto de venda preferidos. 
"A integração da tecnologia tem permitido muitos resultados com eficiência no ambiente de retalho moderno", disse Jan-Hinrik Bauwe, Presidente da Crane Payment Innovations. "Concebida para trabalhar em conjunto com a equipa do retalho, a Paypod pode tratar de todos os aspetos da transação em dinheiro, deixando mais tempo aos colaboradores para se concentrarem nos clientes, assegurando simultaneamente a precisão e a responsabilização ao longo de todo o processo de pagamento."
A Paypod está disponível no Reino Unido, França, Alemanha, Itália, Portugal e Espanha. Para saber exatamente quanto dinheiro a Paypod pode poupar ao seu negócio, visite https://www.mypaypod.com. 
Sobre a Paypod
Paypod™ é uma marca da Crane Payment Innovations (CPI) que fornece soluções "chave na mão" para o tratamento de dinheiro semi-automatizado. Com mais de 50 anos de experiência na indústria de soluções de pagamento, a CPI tem orgulho em anunciar a sua mais recente inovação, a Paypod. A estação de pagamento Paypod proporciona aos retalhistas uma maior visibilidade e controlo sobre as suas transações, permitindo ao mesmo tempo interações mais autênticas com os seus clientes. Ao potenciar os retalhistas com mais tempo e dinheiro, a Paypod está pronta para ser a sua mais recente assistente de caixa. 
[bookmark: _GoBack]A CPI é uma empresa da Crane Co., um fabricante diversificado de produtos industriais de engenharia. A Crane Co. é negociada na Bolsa de Valores de Nova Iorque (NYSE:CR).
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